

国足慢热型， 有点不自信

三球员昨日合肥进校园与“足球小将”互动

昨日上午，国足在合肥奥体中心内场，也就是15日晚与泰国的比赛场地，进行了适应性训练。但昨日的真正热点，则是下午国足球员在合肥市68中，与孩子们进行的互动。虽然国足来得有点迟，虽然活动现场有点乱，虽然时间不过短短30分钟，但孩子们很开心。问及15日与泰国的比赛结果，孩子们说“肯定能赢”，国足球员则说“应该能赢”，有点意思。

做互动，国足状态来得慢

昨日下午，2013亚足联草根足球年合肥市暨经开区校园足球节在合肥市68中举行，活动下午3点准时开始，其中最重要的一环便是国足球员同各学校小球员的互动。本说是下午4点抵达学校的国足，4点24分才终于露面。

在门口小球员们热烈欢迎之下，在“欢迎国足，国足腾飞”的呐喊声中，赵鹏、武磊、姜志鹏，参加活动的三名球员

一直面无表情，对孩子们的热情完全没有回应，这多少让人有点怀疑他们是否“情愿”。

还好，“冷漠”只是暂时的，在之后的互动中，国足“老师”非常和蔼可亲，也很认真仔细。“射门的时候，支撑脚一定要使劲，重心要沉下来。”姜志鹏手把手教孩子们射门，“上身和摆腿要协调。”赵鹏教孩子们跑动中传球，“别紧张，假动作

要逼真。”武磊教孩子们过人。

对于签名、合影，国足队员来者不拒，笑容可掬，让孩子们、老师们、家长们，个个都满意而归。看来，国足不是不情愿，只是状态来得有点慢。

对胜利，孩子们更有信心

在活动现场，记者分别对赵鹏和武磊进行了采访。赵鹏表示现在不愿再多谈前两场比赛，“忘记过去，好好准备这一场。”赵鹏说，而对于上次来合肥攻进一球，此次想不想再进球的提问，赵鹏笑了笑，“没想那么多，希望能赢球就行。”

武磊则表示自己在前面两场比赛

中，得到了很好的锻炼。“能和世界级球星一起比赛，很开心，确实能学到很多东西，也能增添不少经验。”武磊还透露，“之前的两场热身赛，教练都没有给任务，但踢泰国，大家都希望拿下来。”

至于15日比赛的前景，武磊的话让大家有些吃惊：“其实，现在和泰国的实力差不多，还是要看临场发挥，发挥

得好，就应该能赢。”

而接受武磊指导的肥西莲花小学11岁的黄海彬，则对国足充满信心：“刚才武磊大哥教了我很多东西，射门、传球、运球，这些动作都很厉害。其实，我看踢荷兰的时候，我们也没吃多大亏，踢泰国，我们肯定能赢。”

记者 张华玮/文 李超钰/图

星报球迷团最后拼图呈现

星报讯(记者 张华玮) 国足已经连败两场，6月15日，在合肥迎战泰国，国足能否证明自己？家门口的精彩赛事，球迷们不容错过。

此次，本报再度携手中体合肥体育中心运营管理有限公司，推出“猜国足比分，可免费看球”活动。如今，最后一批中奖球迷已经产生，微博用户“@中国书画精英网”、“@孙小婧婧婧”、“@快乐张六一”、“@像麦兜一样活着”、“@夕阳西下人影成双”，微信用户“巴豆”、“liquankevin”成为最后的幸运儿。加上之前的三期，请20位幸运球迷，于今日前往本报新媒体中心领取免费球票。

本报小编，也会通过电话、私信、微信等方式通知大家领取，请大家一定要准时哦！没中奖的球迷朋友，也不要难过，球迷们可前往合肥体育中心客服中心售票点购买球票。提醒广大球迷，购票要前往官方售票点购票，谨防假票。

另外，赛事相关信息和国足最新动态，各位球迷可继续关注本报，本报官方微博及微信，也可关注新浪微博“@合肥体育中心官方微博”。

手拿彩票看比赛，助威中奖更精彩

中泰热身赛省体彩中心将开通竞彩玩法现场销售

星报讯(高峰) 6月15日，国足将再度亮相合肥体育中心，一场与东南亚劲旅泰国队的热身赛，让安徽球迷翘首期盼。为了让现场的球迷体验到看球竞猜两不误的别样魅力，经过近两周的紧张筹备，省体彩中心目前已确定将开通竞彩玩法，当日在合肥体育中心的现场销售。如此一来，当天赴现场看球的球迷可以当场购买这场比赛的彩票，手拿彩票为自己支持的球迷加油助威。

竞彩是中国体育彩票针对体育赛事推出的竞猜型玩法，目前已开通的玩法有足球和篮球的竞猜。6月15日的中泰之战，已确定纳入竞彩竞猜的范围。为了让更多的球迷了解竞彩玩法、体验现

场竞猜的独特魅力，省体彩中心经与赛事组织方协调，并经过精心的技术准备，日前确定了将在现场进行竞彩销售，据了解，这一举措也开了国内竞彩销售先河。据悉，比赛当天15:00后，现场销售启动，届时，在合肥体育中心体育场北门、东门入场通道两侧将设置三个现场销售点，球迷可以在经过第一道检票口后，到销售点购彩。

对于很多球迷关心的竞彩如何购买的问题，记者采访了省体彩中心的工作人员。经过其介绍，记者了解到，目前竞彩足球玩法很丰富，包括胜平负竞猜、让分胜平负竞猜、比分竞猜、半全场竞猜、总进球竞猜等。对于当天的比赛，

球迷可以选择单场竞猜，也就是对中泰之战这一场比赛赛果进行竞猜，也可以连同当天开通的其他比赛一起进行串关竞猜。在单场竞猜中，目前猜比分是固定奖金，所以这应该是大家关注的重点。另外，专家也推荐大家将两场比赛串连在一起进行竞猜，比如当天晚间还有颇受球迷关注的联合会杯揭幕战等比赛，熟悉比赛的球迷可以选择一场与中泰之战串在一起竞猜，这样如果猜中，那么奖金额也将是固定的，而且回报率更高。

“一手拿门票，一手拿彩票；助威中奖一个也不能少”。希望6月15日的这场足球盛宴，能给安徽球迷带来更多的快乐和收获！



超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽体彩开通手机购彩，
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitc

凤阳“排列三”高手 期待“大乐透”派送

星报讯(卞勇) “排列三”自开售以来一直以简单、易中等特点深受彩民喜爱，从中获利的彩民更是不胜枚举，小游戏通过倍投复式定位等形式同样也可以博得百万大奖。

凤阳彩民张先生就是“排列三”玩法当之无愧的高手。在13141期排列三中，张先生通过直选定位三十倍投，精确命中3万元。张先生一直喜爱体彩的各种玩法，从“七星彩”到“大乐透”，现在爱不释手的还是“排列三”。他的投注方式固定为复式倍投，这样可以大大提升命中率。从他购买“排列三”的历史中奖来看，张先生确实是当之无愧的“排列三”高手。

在得知“超级大乐透”要开展亿元大派送了，精明的张先生说：“我要抓住良机，多中‘排列三’，再以同样的投注方式购买‘超级大乐透’，争取中个上千万的超级大奖。”

六安体彩叶集试验区即开销售亭开业

星报讯(小高) 5月31日，六安市叶集综合试验区好又多超市门前鞭炮齐鸣，在六安体彩分中心和叶集教体局的共同努力下，叶集第一家室外体彩销售亭正式投入运营。

根据省体彩中心年初制定的即开销售创新模式的要求，六安分中心积极联系各县区体育行政部门，利用县区体育行政部门的行政资源，协调各地即开销售亭建设的相关事宜。叶集试验区教体局第一时间行动起来，配合六安分中心在城区中心繁华路段，选择了即开销售亭建设位置。



超级大乐透
特别提示
当前奖池: 168117873.26 元(目前中国彩市第一)
上期开奖号码: 02、03、05、08、29+10、12
全国中出一等奖3注，大奖出自安徽等省(区)
大乐透开奖日: 周一、周三、周六